

外国运动员和记者点赞成都： 赛事很棒 成都很靓

在成都大运会举办的过程中，外国运动员和记者亲身感受了这座城市的魅力，不论是人民的友善关爱，城市的靓丽多彩，还是赛事的井然有序，都给他们留下深刻印象。昨日记者采访了部分外国运动员和记者，听听他们对这场赛事和这座城市的印象。

成都大运会 amazing

巴西记者：
赛事井然有序

在简阳文体中心体育馆举行的柔道比赛上，记者采访了来自巴西的记者 CONSOLI Pedro，他参与了成都大运会青年记者计划，柔道比赛是他采访的第一个项目。

CONSOLI Pedro 对于成都大运会的赛事组织谈了自己的感受，他觉得各个场馆都很漂亮，amazing（令人惊喜的），赛事组织也井然有序。虽然不是很了解柔道这个项目，但这次来了之后，对项目加深了了解，觉得运动员在赛场上都很尊重对方，全力以赴投入比赛，感到这个赛事的魅力，看得很开心。

他还表示了对成都大运会青年记者计划的感谢。并表示，作为一名巴西的大学生，入选这个计划后，他得到参与国际赛事采访、报道实践机会，能够有机会锻炼自己，并且与世界各地大学生青年群体进行文化交流。

葡萄牙选手：
开幕式令人震撼

昨日，网球女单比赛，葡萄牙和爱沙尼亚选手陷入苦战。虽然天气炎热，但在3个多小时的比赛里，现场观众自始至终都热情鼓掌，为选手加油，这也让两人坚持到了最后，共同呈现了精彩的比赛。“这是一场辛苦的比赛，但观众一直为我加油，这太棒了！非常感谢他们！”赛后采访，葡萄牙选手 Ribeiro 首先感谢了所有现场观众，她在这里的首战就感受到了成都人的热情和活力。

Ribeiro 表示比赛非常艰苦，她在先输一盘的情况下第二盘压力巨大，加上体力透支严重，状态很不稳定，幸好观众陪她度过了艰难的时刻。Ribeiro 第一次来成都，对这里的了解还不多，但开幕式让她印象深刻，一连用了几个 amazing 来形容自己内心的震撼。Ribeiro 对比赛场地也给予高度评价，赛事安排也很合理，她对一切都感到非常满意。当记者告知她的下一个对手是东道主选手郭涵煜时，她表示非常期待，希望在接下来的比赛中取得更好成绩。



印度运动员接受记者采访时表示，火锅是成都特色，想在成都尝一尝

瑞士、印度运动员：
最想吃火锅看大熊猫

瑞士大学生乒乓球男队在昨日的比赛中击败美国队，成功晋级男子团体比赛下一轮。队员哈德迈尔说：“成都是一个非常棒的城市，我们生活的大运村也非常棒，人们都很好，也非常友善。”队员卡林说道：“来到这里之后大多数时间都在训练和比赛，所以还没有更多的时间了解成都。但我们最想去大熊猫。”

大熊猫对于很多外国运动员来说都极具吸引力，印度大学生乒乓球男队昨日同样取得了比赛的胜利，晋级下一轮，队员耶霍说：“我们想去大熊猫，还有就是吃火锅。”耶霍介绍说自己以前吃过火锅，但没有在成都吃过，听说火锅是成都特色，所以想在成都尝一尝最正宗的火锅。

澳大利亚运动员：
对饺子情有独钟

昨天上午10点，成都大运会女子水球比赛在新都香城体育中心游泳馆正式开赛，首场比赛中，澳大利亚队以7:4的比分战胜南非队。赛后，澳大利亚队队员 MARSH Lucinda Josephine 接受了记者的采访。

她告诉记者，队伍来到成都后，“说实话，所有东西都很棒，住宿、大运村、大熊猫。我们尽可能多地体验

各种事情，特别是开幕式非常不可思议！”她说，这些体验都是极好的。对成都的美食也印象深刻，“食堂的食物非常非常好吃，我们吃得很好，特色食物 delicious（美味的），其中对饺子情有独钟，味道很不错！”

采访中，她还用刚学的中文说出“成都成就梦想！”“成都的一切都很棒，非常感谢你们！”

成都人民 friendly

美国运动员：
感受到成都人民的热情

参加网球比赛的美国运动员 Lenka 说，中国队的网球比较厉害，希望有机会能切磋一下。她表示，第一次到成都来，街道风景很好看，成都比自己想象的要大很多，非常震撼，她很喜欢这样整洁有序的城市。她还开心地说，要花时间在这座城市旅游一番，尝试更多成都美食。这几天，无论在大运村里，还是在赛场上，或是文创游玩区，她都感受到了成都人民的热情友好，“friendly”（友好的）是她对成都的第一印象，志愿者的微笑也很迷人。

法国运动员：
非常喜欢成都



法国射箭队正在参加比赛

在昨日上午举行的男子复合弓团体决赛金牌赛上，法国队夺得了银牌。

“人们都很友好。”18岁的法国射箭队选手 BOULEAU Victor 告诉记者，这是他第二次来到中国，他非常喜欢成都。由于专注比赛，暂时还没有看过大熊猫，比赛结束后，一定会去看看。谈及28日晚成都大运会开幕式，BOULEAU Victor 说，非常精彩，令他十分难忘。

成都日报锦观新闻记者 李娟 杜文婷 卢佳丽 李柯雨 陈方耀 陈浩 李霞 杨魁 张伟进 王静宇 晨迪 文/图



中国平安 PINGAN
专业·价值

专业 让生活更简单

跃上新赛道 平安优未来

四川平安“优+经理人”招募计划



标准

- ✓ 年龄：25岁-45岁
- ✓ 学历：大专及以上学历
- ✓ 收入：超过当地社会平均工资
- ✓ 良好的道德操守
- ✓ 追求成功的上进心

注：“三专”服务特指中国平安集团服务
“优+经理人”仅作为计划名称，不具备实际意义
以上认证针对符合条件的代理人，助力代理人成长，更好传递平安集团“三专”价值：“家庭医生”“养老管家”“金融顾问”加引号指平安集团专业服务价值，代理人仅为服务价值的传递者
旨在招募保险代理人

中国平安人寿保险股份有限公司四川分公司
电话：95511 地址：成都市锦江区东大街东大街199号睿东中心

全新的职业愿景

依托中国平安集团“综合金融+医疗健康”的战略布局，平安人寿代理人致力于成为集团“金融顾问”“家庭医生”“养老管家”服务的价值传递者，为客户提供金融、健康、养老一站式解决方案，以专业铸就事业、成就价值。



中国平安人寿保险